



Zamach na vice-króla Indyi

WIEDEŃ, 16.IV. PAT. Dzienniki donoszą z Delhi, że w nocy z niedzieli na poniedziałek dokonano zamachu na wicekróla Indyi barona Irvinga i jego małżonkę...

Memoriały mniejszościowe

GENEWA, 16.IV. PAT. W ciągu dnia wczorajszego złożone zostały w sekretariacie generalnym dalsze trzy memoriały mniejszościowe...

Włochy a Jugosławia

BIAŁOGROD, 16.IV. PAT. Ogłoszenie przez niektóre dzienniki włoskie rzekomych dokumentów, stwierdzających, jakoby Jugosławia miała kontynuować swe przygotowania wojenne...

Jugosławia ratyfikowała konwencję o zakazie używania gazów

BIAŁOGROD, 16.IV. PAT. Rząd jugosłowiański ratyfikował konwencję o zakazie używania gazów w wojnie, zawartą w roku 1925...

Gen. Pangalos przed sądem przysięgłych

ATENY, 16.IV. PAT. Gen. Pangalos ma w najbliższym czasie stanąć przed sądem przysięgłych w związku z oskarżeniami, podniesionymi przeciwko niemu...

Likwidacja rewolwy w Meksyku

LONDYN, 16.IV. PAT. Prasa tutejsza podaje z Meksyku, że powstańcy ewakuowali miejscowość Saanblas w stanie Sinaloa...

Na podbój Atlantyku

PARYŻ, 16.IV. PAT. „Excelsior” podaje, że lotnicy Assolant i Lefebre przeleciał w dniu dzisiejszym na transatlantycznym monopłanie do Anglii...

Uśmiech fortuny

WARSZAWA, 16.IV. PAT. Dziś w ostatnim dniu ciągnięcia 18-tej loterii państwowej główna wygrana w kwocie 20 tysięcy złotych padła na Nr. 24.504...

Watykan przeciwko Moskwie

Jak wiadomo, „Osservatore Romano” w ostatnich dniach wystąpił w sposób zdecydowany przeciwko rozpowszechnianym pogłoskom o nawiazaniu przez Watykan rokowań z rządem sowieckim...

Nowe wizje Teresy Neumann.

Przed rokiem mniej więcej głośnym echem w całej prasie europejskiej odbiły się wizje służącej niemieckiej Teresy Neumann z Koennersreuth...

W okresie świąt Wielkanocnych nowe zadziwiające zjawiska zaobserwowano u Teresy Neumann. Z początkiem Wielkiego Tygodnia poważnie chorą na gripę, leżała Teresa w łóżku...

Encyklika o stosunku między Kościołem a państwem

W kołach dobrze poinformowanych utrzymują, że Ojciec św., przygotowuje encyklikę o tradycyjnej nauce Kościoła do państwa...

5 lat na wyspach Solowieckich przebył polski policjant

Do Polski przybył przed kilku dniami jeden z nielicznych skazańców politycznych, który zdołał wytrzymać pięcioletni pobyt na straszliwych wyspach Solowieckich...

CZEKOLADA ŚMIETANKOWA i MLECZNO ORZECHOWA fabryki A. PIASECKI w KRAKOWIE

Podania, skargi i rekursy wszelkie sprawy biurowe zatafia szybko i z gwarancją za skutek tylko BIURO „GWARANCJA” Zamkowa 3.

Tanio do sprzedania HUDSON torpeda 7-mio osobowa, Model 1925 rok. ESSEX torpeda 6-cio cylindrowy, 5-cio sobowy, Model 1925 rok.

W KAŻDEM BIURZE powinna znajdować się najlepsza amerykańska maszyna do pisania „UNDERWOOD” a także szwedzka maszyna do liczenia „ORIGINAL-ODHNER” i angielski powielacz „ELLAMSA”

Jen. Repr GERLACH-Warszawa, ul. Ossolińskich 4. do robienia dużej ilości odbitek z jednego oryginału

Ogromny pożar w pow. Wilejskim

Wielkiem nieszczęściu, jakie spotkało wieś Rybczyno, pow. Wilejskiego, donoszą nam:

Wskutek zapalenia się sady w komnie domu Teodory Chomołki, zajął się dach. Zanim pośpieszono z pomocą, ogień przenosił się na sąsiednie zabudowania...

W obronie Kresów Wschodnich przed kłopotliwymi pożarami

Spustoszenia, szerzone rok rocznie w Polsce przez pożary, sięgają sum zwrótych. Twarda wymowa cyfr woła tysiącami spalonych strzech i setkami ofiar w życiu ludzi i zwierząt...

Takie pogotowie — to Ochotnicze Straże Pożarne. Niestety, rozmieszczenie ich w poszczególnych powiatach naszego kraju jest nierównomierne...

Cyfra urzędowej statystyki stwierdza, że kiedy np., w województwie Górnosląskim przypada na jedną straż ogniową 859 budynków...

Ochotnicze Straże Pożarne muszą być w każdym większym osiedlu ludzkim, rozciągając się na obszarze, gdzie w razie pożaru życie i mienie są zagrożone...

Celem zapoznania całego społeczeństwa z ideą obrony przeciwpożarowej, Związek Straży Pożarnych Ziemi Wilejskiej podejmuje doraźną akcję propagandową...

Nie wątpimy, że praca ta dotrze do wszystkich zakątków naszego kraju, rozpowszechniając ideę samoobrony przed klęską pożarów.

Związek Straży Pożarnych Ziemi Wilejskiej liczy zatem na poparcie swych usiłowań przez najszersze koła społeczeństwa. Władze Samorządowe jak Sejmiki i Magistraty zechcą zamówić potrzebne dla swych biur ilości egzemplarzy „Albuma”.

Wreszcie Druhowie Straży okażą napewno jaknajwiększe zrozumienia dla podjętej przez nas akcji i każdy z nich dołoży starań, aby „Album Strażactwa Kresowego” znajdował się w każdym domu ich miasta.

Polączonemi siłami dokonamy dzieła, które dyktuje nam konieczność i poczucie obowiązku wobec Ojczyzny.

Inteligencja kłóci się. W dniu 1 kwietnia dorocznym wycieczką odbyło się w Mosarzu przedstawienie amatorskie...

Inteligencja miejscowa w Mosarzu (oczywiście napływowa, bo miejscowej bardzo mało) powołana do prowadzenia pracy społecznej...

Wpływ kina dobry albo zły zależy oczywiście od wartości poszczególnych filmów (głównie chodzi tu o treść) i wszelkie uogólnienia na temat: dobrze czy źle wpływa kino...

O krytyce filmowej

Kino dla ludności miejskiej stało się wprost chlebem powszednim. Chodzi się do kina znacznie częściej niż do teatru. Do kina chodzi wszyscy...

Stwierdzając tedy ogromną popularność i wszechubylność kina, stwierdzając także należy i jego potęgę, jeśli chodzi o wpływ na psychikę...

Wpływ kina dobry albo zły zależy oczywiście od wartości poszczególnych filmów (głównie chodzi tu o treść) i wszelkie uogólnienia na temat: dobrze czy źle wpływa kino...

Wpływ kina dobry albo zły zależy oczywiście od wartości poszczególnych filmów (głównie chodzi tu o treść) i wszelkie uogólnienia na temat: dobrze czy źle wpływa kino...

Wpływ kina dobry albo zły zależy oczywiście od wartości poszczególnych filmów (głównie chodzi tu o treść) i wszelkie uogólnienia na temat: dobrze czy źle wpływa kino...

Wpływ kina dobry albo zły zależy oczywiście od wartości poszczególnych filmów (głównie chodzi tu o treść) i wszelkie uogólnienia na temat: dobrze czy źle wpływa kino...

niezwykle, czasem bardzo silne emocje. Kino, bawiąc może pouczając, uszlachetniać, wyrabiać smak estetyczny, albo przeciwnie: może gorszyć, psuć, „deprawować” dzieci młodsze...

Wpływ kina dobry albo zły zależy oczywiście od wartości poszczególnych filmów (głównie chodzi tu o treść) i wszelkie uogólnienia na temat: dobrze czy źle wpływa kino...

Wpływ kina dobry albo zły zależy oczywiście od wartości poszczególnych filmów (głównie chodzi tu o treść) i wszelkie uogólnienia na temat: dobrze czy źle wpływa kino...

Wpływ kina dobry albo zły zależy oczywiście od wartości poszczególnych filmów (głównie chodzi tu o treść) i wszelkie uogólnienia na temat: dobrze czy źle wpływa kino...

Wpływ kina dobry albo zły zależy oczywiście od wartości poszczególnych filmów (głównie chodzi tu o treść) i wszelkie uogólnienia na temat: dobrze czy źle wpływa kino...

Wpływ kina dobry albo zły zależy oczywiście od wartości poszczególnych filmów (głównie chodzi tu o treść) i wszelkie uogólnienia na temat: dobrze czy źle wpływa kino...



Z SĄDÓW.

SUROWO UKARANE ZONOBOJSTWO

W wypadku, o którym mowa, małżeństwo z nieochoną, ale zamożną kobietą zawarte zostało przez oskarżonego Noecha Gendela...

W wypadku, o którym mowa, małżeństwo z nieochoną, ale zamożną kobietą zawarte zostało przez oskarżonego Noecha Gendela...

W wypadku, o którym mowa, małżeństwo z nieochoną, ale zamożną kobietą zawarte zostało przez oskarżonego Noecha Gendela...

W wypadku, o którym mowa, małżeństwo z nieochoną, ale zamożną kobietą zawarte zostało przez oskarżonego Noecha Gendela...

CYRK

Marko bije na punkty Sikiego.

16 tydzień walk rozpoczął się meczem bokserkim w. Marko z Sikim. Po 5 rundach ogłoszono zwycięstwo Marko na punkty.

Rejestr Handlowy

Do Rejestru Handlowego Sądu Okręgowego w Wilnie wciągnięto następujące wpisy:

- 9646. I. A. „God Dorski i Rachmiel Owsowicz S-ka”. Eksploatacja garbarni. Siedziba w Wilnie przy ul. Dolnej 35. Spółka istnieje od 17 stycznia 1929 roku.

BRIDGES.

SOBOWTÓR

Zmierzyłem u krawca kostium myśliwski i podróżny, dodałem jeszcze zamówienie na kostium do konnej jazdy.

Po wielkiej biedzie, w jakiej żyłem od kilku miesięcy, możność wydawania pieniędzy wprawiała mnie w zachwyt.

Długa kolejka stała przed okienkiem ale kasjer zauważył mnie i poprosił do siebie.

— Dzień dobry, master Norscott, — przywitał mnie przychylnie.

— Dzień dobry, — odrzekłem, podając czek. — Chciałbym podjąć osiem tysięcy funtów, nie wie pan, czy mam wystarczającą sumę w banku?

— Sądzę że tak, master Norscott. Pan pozwoli, że zajrę do księgi. Czek oczywiście jest najzupełniej w porządku, ale ponieważ chodzi o sumę dosyć

dużą, więc musimy porozumieć się z dyrektorem.

Staruszek otworzył kasę i zaczął wyciągać banknoty.

punkty. Marko istotnie wykazał wyższe wstępy i raz nawet zbił Sikiego do parteru.

Walka Stibora z Köhlerem została w 7 min. przzerwana, gdyż Köhler padając tak silnie potłukł sobie ramię, iż nie mógł dalej walczyć.

Żywe zainteresowanie, ze względu na piękną formę, wywołała walka Szeckera ze Szczerbickim. W 18 min. zwyciężył mistrz Polski. Obydway Polacy zebrali zastępowe oklaski.

W gorącej wodzie kąpany Bawczyk Wolke w decydującej walce w 32 min. pokonał jeszcze gorętszego Motyke.

Dziś, w środę lokalną sensacją wywołuje mecz bokserki, jednego z najgorętszych wileńskich bokserów-amatorów, który, ze względu na osobistych, bić się będzie incognito w w. Marko, z ostatnim walczącym, Stibor—Garkawienko, Szecker — Motyka i decydująca Köhler—Petrowicz.

Z ostatniej chwili.

Decydująca walka Szeckera z chorwackim studentem Stiborem zakończyła się w 64-tej minucie porażką Szeckera. Publiczność jednak nie uznała wyroku sędziego za sprawiedliwy i głośno domagała się cofnięcia uchwały.

RADJO.

Środa, dnia 17 kwietnia 1929 r. 11.56—12.10: Transmisja z Warszawy. Sygnał czasu, hejnał z Wieży Mariackiej w Krakowie, oraz komunikat meteorologiczny. 15.10—15.35: Tr. z W-wy: Odczyt dla maturalistów „Napoleon a Polska”. 15.35—16.00: Przerwa. 16.00—16.20: Odczytanie programu dziennego, repertuar teatrów i kin i chwila litewska. 16.20—

16.35: Komunikat Związku Młodzieży Polskiej. 16.35—17.00: Audycja dla „złoci i młodzieży”. 17.00—18.00: Audycja literacka „Kawerna Nr. 7” z rzdofonizowaną nowelą „Regionalizm i poezja ludowa” odczyt z dz. Literatura. 18.25—18.55: Muzyka z płyt gramofonowych 18.55—19.20: Audycja „Niespodzianka”. 19.20—19.45: „Pierwsze ćwierćwiecze lotnictwa” odczyt. 19.45—20.00: Oczystanie programu na dzień następnny, komunikaty i sygnał czasu z Warszawy. 22.00—20.15: Koncert kanaerały. 21.35—22.00: Transmisja z Poznania. Literacki występ autorski. 20.00: Transmisja z Warszawy. Komunikaty: P.A.T., policjini, sportowy i inne oraz muzyka taneczna z „Oazy”.

GIEŁDA WARSZAWSKA

Table with columns: Dewizy i waluty, Tranż, Sprz., Kupno. Includes entries for Dolary, Belgia, Budapeszt, Holandia, Londyn, Nowy-York, Paryż, Praga, Szwajcaria, Stockholm, Włochy, Wrochy, Berlin w obr. nieof.

9658. I. A. „Gordon Mendel” w Świecianach, ul. Lyntupska 1, sklep spożywczy. Firma istnieje od 1898 roku. Właściciel - Gordon Mendel, zam. w Świecianach, ul. Lyntupska 6. 68 — VI.

9659. I. A. „Gurwicz Hirs” w Duksztach, pow. Świeciańskim, handel drożdżami. Firma istnieje od 1927 roku. Właściciel Gurwicz Hirs, zam. tamże. 69 — VI.

9660. I. A. „Ginsburg Eljasz - Mowsza” w Swirze, pow. Świeciańskim, sklep kolonialno - galanterijny i tytoniowy. Firma istnieje od 1920 roku. Właściciel Ginsburg Eljasz - Mowsza, zam. tamże. 70 — VI.

Dział A. w dniu 26-II 1929 roku. 4168. II A. „Biurowo ekspedycyjno-Transportowe A. Zsman i A. G. Wilenski S-ka”. Siedziba spółki została przeniesiona na ul. Kwazielną 3 w Wilnie. Czas trwania spółki pięcioletni t. j. do dn. 1 stycznia 1934 roku z automatycznym przedłużeniem na następne pięć lat, o ile za sześć miesięcy przed upływem powyższego terminu nie nastąpi notarialne zawiadomienie jednego ze wspólników o chęci wystąpienia ze spółki. Zarząd należy do obydwu wspólników. Wszystkie umowy, zobowiązania, pełnienie i t. p. podpisują obaj wspólnicy łącznie pod stemplem firmowym. Korespondencje zwyczajną, poleconą oraz pieniężną otrzymuje każdy ze wspólników samodzielnie. 71—VI

Dział B. 45. II. B. EKSPORT — Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością. Na likwidatorów powołano zam. w Wilnie: Eljasza Brojdo — przy ul. Szopena 3, i Lejzera Kopelowa — przy ul. Kwiatowej 4. Zgłoszono likwidację spółki. 72—VI

417. I. B. „Chaim Alperowicz, spółka z ograniczoną odpowiedzialnością”. Handel detaliczny towarami bławatnymi. Siedziba w Wilnie, przy ul. Trockiej 9. Spółka istnieje od 11 lutego 1929 roku. Kapitał Zakładowy 2.000 złotych, podzielony na 100 udziałów po 20 złotych każdy, całkowicie wpłacony. Zarząd spółki stanowią zam. w Wilnie: Chaim Alperowicz i Brandla Alperowiczowa — obaj przy ul. Trockiej 9, oraz Zelman Kaldobski — przy ul. Oszmiańskiej 6. Wszelkiego rodzaju akty, umowy, wkleśe, zyrwa wkleśowe, czeki, obligi, inne zobowiązania i pełnienie podpisuje Chaim Alperowicz łącznie z Zelmanem Kaldobskim lub Brandla Alperowicz łącznie z Zelmanem Kaldobskim pod stemplem firmowym, jako też odbiór pieniędzy, należnych spółce; korespondencje zaś pocztową, wartościową, przesyłki zwykłe i polecone i przekazy pieniężne, oraz przesyłki kolejowe może otrzymywać i potwierdzać odbiór każdy ze wspólników. Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością zawarta na mocy aktu, zeznanego przed Antonim Mikszutowiczem, pełniącym obowiązki Adama Murza-Murczica, Notariusza przy Sądzie Okręgowym w Wilnie w dn. 11 lutego 1929 roku za Nr. 1030 na czas nieograniczony. 73—VI

Dział A w dniu 2-III 1929 r. 9633. I. A. „Skup zawodowy w celu odsprzedaży sierści, skórek i grzybów Abram i Cael Tajc — S-ka”. Skup zawodowy sierści, skórek i grzybów w celu odsprzedaży. Siedziba w Świecianach, Rynek 19-c. Firma istnieje od 1927 roku. Wspólnicy zam. w Świecianach, Rynek 19-c: Abram i Cael Tajcowie. Spółka firmowa zawarta na mocy umowy z dn. 6 lutego 1929 roku na czas nieokreślony. Zarząd i prawo podpisywania w imieniu spółki wszelkich zobowiązań dłużnych, wkleśi, skryptów i innych dokumentów, należy do każdego ze wspólników pod stemplem firmowym. 74—VI

Dział B. 4168. II A. „Biurowo ekspedycyjno-Transportowe A. Zsman i A. G. Wilenski S-ka”. Siedziba spółki została przeniesiona na ul. Kwazielną 3 w Wilnie. Czas trwania spółki pięcioletni t. j. do dn. 1 stycznia 1934 roku z automatycznym przedłużeniem na następne pięć lat, o ile za sześć miesięcy przed upływem powyższego terminu nie nastąpi notarialne zawiadomienie jednego ze wspólników o chęci wystąpienia ze spółki. Zarząd należy do obydwu wspólników. Wszystkie umowy, zobowiązania, pełnienie i t. p. podpisują obaj wspólnicy łącznie pod stemplem firmowym. Korespondencje zwyczajną, poleconą oraz pieniężną otrzymuje każdy ze wspólników samodzielnie. 71—VI

Dział B. 45. II. B. EKSPORT — Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością. Na likwidatorów powołano zam. w Wilnie: Eljasza Brojdo — przy ul. Szopena 3, i Lejzera Kopelowa — przy ul. Kwiatowej 4. Zgłoszono likwidację spółki. 72—VI

417. I. B. „Chaim Alperowicz, spółka z ograniczoną odpowiedzialnością”. Handel detaliczny towarami bławatnymi. Siedziba w Wilnie, przy ul. Trockiej 9. Spółka istnieje od 11 lutego 1929 roku. Kapitał Zakładowy 2.000 złotych, podzielony na 100 udziałów po 20 złotych każdy, całkowicie wpłacony. Zarząd spółki stanowią zam. w Wilnie: Chaim Alperowicz i Brandla Alperowiczowa — obaj przy ul. Trockiej 9, oraz Zelman Kaldobski — przy ul. Oszmiańskiej 6. Wszelkiego rodzaju akty, umowy, wkleśe, zyrwa wkleśowe, czeki, obligi, inne zobowiązania i pełnienie podpisuje Chaim Alperowicz łącznie z Zelmanem Kaldobskim lub Brandla Alperowicz łącznie z Zelmanem Kaldobskim pod stemplem firmowym, jako też odbiór pieniędzy, należnych spółce; korespondencje zaś pocztową, wartościową, przesyłki zwykłe i polecone i przekazy pieniężne, oraz przesyłki kolejowe może otrzymywać i potwierdzać odbiór każdy ze wspólników. Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością zawarta na mocy aktu, zeznanego przed Antonim Mikszutowiczem, pełniącym obowiązki Adama Murza-Murczica, Notariusza przy Sądzie Okręgowym w Wilnie w dn. 11 lutego 1929 roku za Nr. 1030 na czas nieograniczony. 73—VI

Dział A w dniu 2-III 1929 r. 9633. I. A. „Skup zawodowy w celu odsprzedaży sierści, skórek i grzybów Abram i Cael Tajc — S-ka”. Skup zawodowy sierści, skórek i grzybów w celu odsprzedaży. Siedziba w Świecianach, Rynek 19-c. Firma istnieje od 1927 roku. Wspólnicy zam. w Świecianach, Rynek 19-c: Abram i Cael Tajcowie. Spółka firmowa zawarta na mocy umowy z dn. 6 lutego 1929 roku na czas nieokreślony. Zarząd i prawo podpisywania w imieniu spółki wszelkich zobowiązań dłużnych, wkleśi, skryptów i innych dokumentów, należy do każdego ze wspólników pod stemplem firmowym. 74—VI

Dział A w dniu 2-III 1929 r. 9633. I. A. „Skup zawodowy w celu odsprzedaży sierści, skórek i grzybów Abram i Cael Tajc — S-ka”. Skup zawodowy sierści, skórek i grzybów w celu odsprzedaży. Siedziba w Świecianach, Rynek 19-c. Firma istnieje od 1927 roku. Wspólnicy zam. w Świecianach, Rynek 19-c: Abram i Cael Tajcowie. Spółka firmowa zawarta na mocy umowy z dn. 6 lutego 1929 roku na czas nieokreślony. Zarząd i prawo podpisywania w imieniu spółki wszelkich zobowiązań dłużnych, wkleśi, skryptów i innych dokumentów, należy do każdego ze wspólników pod stemplem firmowym. 74—VI

Dział A w dniu 2-III 1929 r. 9633. I. A. „Skup zawodowy w celu odsprzedaży sierści, skórek i grzybów Abram i Cael Tajc — S-ka”. Skup zawodowy sierści, skórek i grzybów w celu odsprzedaży. Siedziba w Świecianach, Rynek 19-c. Firma istnieje od 1927 roku. Wspólnicy zam. w Świecianach, Rynek 19-c: Abram i Cael Tajcowie. Spółka firmowa zawarta na mocy umowy z dn. 6 lutego 1929 roku na czas nieokreślony. Zarząd i prawo podpisywania w imieniu spółki wszelkich zobowiązań dłużnych, wkleśi, skryptów i innych dokumentów, należy do każdego ze wspólników pod stemplem firmowym. 74—VI

Dział A w dniu 2-III 1929 r. 9633. I. A. „Skup zawodowy w celu odsprzedaży sierści, skórek i grzybów Abram i Cael Tajc — S-ka”. Skup zawodowy sierści, skórek i grzybów w celu odsprzedaży. Siedziba w Świecianach, Rynek 19-c. Firma istnieje od 1927 roku. Wspólnicy zam. w Świecianach, Rynek 19-c: Abram i Cael Tajcowie. Spółka firmowa zawarta na mocy umowy z dn. 6 lutego 1929 roku na czas nieokreślony. Zarząd i prawo podpisywania w imieniu spółki wszelkich zobowiązań dłużnych, wkleśi, skryptów i innych dokumentów, należy do każdego ze wspólników pod stemplem firmowym. 74—VI

Dział A w dniu 2-III 1929 r. 9633. I. A. „Skup zawodowy w celu odsprzedaży sierści, skórek i grzybów Abram i Cael Tajc — S-ka”. Skup zawodowy sierści, skórek i grzybów w celu odsprzedaży. Siedziba w Świecianach, Rynek 19-c. Firma istnieje od 1927 roku. Wspólnicy zam. w Świecianach, Rynek 19-c: Abram i Cael Tajcowie. Spółka firmowa zawarta na mocy umowy z dn. 6 lutego 1929 roku na czas nieokreślony. Zarząd i prawo podpisywania w imieniu spółki wszelkich zobowiązań dłużnych, wkleśi, skryptów i innych dokumentów, należy do każdego ze wspólników pod stemplem firmowym. 74—VI

Dział A w dniu 2-III 1929 r. 9633. I. A. „Skup zawodowy w celu odsprzedaży sierści, skórek i grzybów Abram i Cael Tajc — S-ka”. Skup zawodowy sierści, skórek i grzybów w celu odsprzedaży. Siedziba w Świecianach, Rynek 19-c. Firma istnieje od 1927 roku. Wspólnicy zam. w Świecianach, Rynek 19-c: Abram i Cael Tajcowie. Spółka firmowa zawarta na mocy umowy z dn. 6 lutego 1929 roku na czas nieokreślony. Zarząd i prawo podpisywania w imieniu spółki wszelkich zobowiązań dłużnych, wkleśi, skryptów i innych dokumentów, należy do każdego ze wspólników pod stemplem firmowym. 74—VI

Dział A w dniu 2-III 1929 r. 9633. I. A. „Skup zawodowy w celu odsprzedaży sierści, skórek i grzybów Abram i Cael Tajc — S-ka”. Skup zawodowy sierści, skórek i grzybów w celu odsprzedaży. Siedziba w Świecianach, Rynek 19-c. Firma istnieje od 1927 roku. Wspólnicy zam. w Świecianach, Rynek 19-c: Abram i Cael Tajcowie. Spółka firmowa zawarta na mocy umowy z dn. 6 lutego 1929 roku na czas nieokreślony. Zarząd i prawo podpisywania w imieniu spółki wszelkich zobowiązań dłużnych, wkleśi, skryptów i innych dokumentów, należy do każdego ze wspólników pod stemplem firmowym. 74—VI

Dział A w dniu 2-III 1929 r. 9633. I. A. „Skup zawodowy w celu odsprzedaży sierści, skórek i grzybów Abram i Cael Tajc — S-ka”. Skup zawodowy sierści, skórek i grzybów w celu odsprzedaży. Siedziba w Świecianach, Rynek 19-c. Firma istnieje od 1927 roku. Wspólnicy zam. w Świecianach, Rynek 19-c: Abram i Cael Tajcowie. Spółka firmowa zawarta na mocy umowy z dn. 6 lutego 1929 roku na czas nieokreślony. Zarząd i prawo podpisywania w imieniu spółki wszelkich zobowiązań dłużnych, wkleśi, skryptów i innych dokumentów, należy do każdego ze wspólników pod stemplem firmowym. 74—VI

Dział A w dniu 2-III 1929 r. 9633. I. A. „Skup zawodowy w celu odsprzedaży sierści, skórek i grzybów Abram i Cael Tajc — S-ka”. Skup zawodowy sierści, skórek i grzybów w celu odsprzedaży. Siedziba w Świecianach, Rynek 19-c. Firma istnieje od 1927 roku. Wspólnicy zam. w Świecianach, Rynek 19-c: Abram i Cael Tajcowie. Spółka firmowa zawarta na mocy umowy z dn. 6 lutego 1929 roku na czas nieokreślony. Zarząd i prawo podpisywania w imieniu spółki wszelkich zobowiązań dłużnych, wkleśi, skryptów i innych dokumentów, należy do każdego ze wspólników pod stemplem firmowym. 74—VI

Dział A w dniu 2-III 1929 r. 9633. I. A. „Skup zawodowy w celu odsprzedaży sierści, skórek i grzybów Abram i Cael Tajc — S-ka”. Skup zawodowy sierści, skórek i grzybów w celu odsprzedaży. Siedziba w Świecianach, Rynek 19-c. Firma istnieje od 1927 roku. Wspólnicy zam. w Świecianach, Rynek 19-c: Abram i Cael Tajcowie. Spółka firmowa zawarta na mocy umowy z dn. 6 lutego 1929 roku na czas nieokreślony. Zarząd i prawo podpisywania w imieniu spółki wszelkich zobowiązań dłużnych, wkleśi, skryptów i innych dokumentów, należy do każdego ze wspólników pod stemplem firmowym. 74—VI

Dział A w dniu 2-III 1929 r. 9633. I. A. „Skup zawodowy w celu odsprzedaży sierści, skórek i grzybów Abram i Cael Tajc — S-ka”. Skup zawodowy sierści, skórek i grzybów w celu odsprzedaży. Siedziba w Świecianach, Rynek 19-c. Firma istnieje od 1927 roku. Wspólnicy zam. w Świecianach, Rynek 19-c: Abram i Cael Tajcowie. Spółka firmowa zawarta na mocy umowy z dn. 6 lutego 1929 roku na czas nieokreślony. Zarząd i prawo podpisywania w imieniu spółki wszelkich zobowiązań dłużnych, wkleśi, skryptów i innych dokumentów, należy do każdego ze wspólników pod stemplem firmowym. 74—VI

Dział A w dniu 2-III 1929 r. 9633. I. A. „Skup zawodowy w celu odsprzedaży sierści, skórek i grzybów Abram i Cael Tajc — S-ka”. Skup zawodowy sierści, skórek i grzybów w celu odsprzedaży. Siedziba w Świecianach, Rynek 19-c. Firma istnieje od 1927 roku. Wspólnicy zam. w Świecianach, Rynek 19-c: Abram i Cael Tajcowie. Spółka firmowa zawarta na mocy umowy z dn. 6 lutego 1929 roku na czas nieokreślony. Zarząd i prawo podpisywania w imieniu spółki wszelkich zobowiązań dłużnych, wkleśi, skryptów i innych dokumentów, należy do każdego ze wspólników pod stemplem firmowym. 74—VI

Dział A w dniu 2-III 1929 r. 9633. I. A. „Skup zawodowy w celu odsprzedaży sierści, skórek i grzybów Abram i Cael Tajc — S-ka”. Skup zawodowy sierści, skórek i grzybów w celu odsprzedaży. Siedziba w Świecianach, Rynek 19-c. Firma istnieje od 1927 roku. Wspólnicy zam. w Świecianach, Rynek 19-c: Abram i Cael Tajcowie. Spółka firmowa zawarta na mocy umowy z dn. 6 lutego 1929 roku na czas nieokreślony. Zarząd i prawo podpisywania w imieniu spółki wszelkich zobowiązań dłużnych, wkleśi, skryptów i innych dokumentów, należy do każdego ze wspólników pod stemplem firmowym. 74—VI

Dział A w dniu 2-III 1929 r. 9633. I. A. „Skup zawodowy w celu odsprzedaży sierści, skórek i grzybów Abram i Cael Tajc — S-ka”. Skup zawodowy sierści, skórek i grzybów w celu odsprzedaży. Siedziba w Świecianach, Rynek 19-c. Firma istnieje od 1927 roku. Wspólnicy zam. w Świecianach, Rynek 19-c: Abram i Cael Tajcowie. Spółka firmowa zawarta na mocy umowy z dn. 6 lutego 1929 roku na czas nieokreślony. Zarząd i prawo podpisywania w imieniu spółki wszelkich zobowiązań dłużnych, wkleśi, skryptów i innych dokumentów, należy do każdego ze wspólników pod stemplem firmowym. 74—VI

Dział A w dniu 2-III 1929 r. 9633. I. A. „Skup zawodowy w celu odsprzedaży sierści, skórek i grzybów Abram i Cael Tajc — S-ka”. Skup zawodowy sierści, skórek i grzybów w celu odsprzedaży. Siedziba w Świecianach, Rynek 19-c. Firma istnieje od 1927 roku. Wspólnicy zam. w Świecianach, Rynek 19-c: Abram i Cael Tajcowie. Spółka firmowa zawarta na mocy umowy z dn. 6 lutego 1929 roku na czas nieokreślony. Zarząd i prawo podpisywania w imieniu spółki wszelkich zobowiązań dłużnych, wkleśi, skryptów i innych dokumentów, należy do każdego ze wspólników pod stemplem firmowym. 74—VI

Dział A w dniu 2-III 1929 r. 9633. I. A. „Skup zawodowy w celu odsprzedaży sierści, skórek i grzybów Abram i Cael Tajc — S-ka”. Skup zawodowy sierści, skórek i grzybów w celu odsprzedaży. Siedziba w Świecianach, Rynek 19-c. Firma istnieje od 1927 roku. Wspólnicy zam. w Świecianach, Rynek 19-c: Abram i Cael Tajcowie. Spółka firmowa zawarta na mocy umowy z dn. 6 lutego 1929 roku na czas nieokreślony. Zarząd i prawo podpisywania w imieniu spółki wszelkich zobowiązań dłużnych, wkleśi, skryptów i innych dokumentów, należy do każdego ze wspólników pod stemplem firmowym. 74—VI

Kino-Teatr „HELIOS” Wileńska 38. Premjera! FILM ZE ŚPIEWEM „Całują swoją dłoń, madame...” Ostatnia triumfalna kreacja HARREGO LIEDTKE...

Kino - Teatr „Światowid” Mickiewicza 9. Dziś! Czarujący film p. t. „DZIEWECZKA Z PUDELKIEM” komedia w 10 aktach...

Kino „Picadilly” WIELKA 42. Dziś! Dawno oczekiwana premiera Najgenialniejsza i najpopularniejsza para artystów JANET GAYNOR. CHARLES FARRELL...

KINO „Wanda” Wielka 30. Dziś! Film, który poruszył cały świat! Największa kreacja IWANA MOZZUCHINA...

Przetarg Zarząd Kasy Chorych m. Wilna ogłasza pisemny przetarg ofertowy na rozbiórkę budynków w posesji Kasy przy ul. Nowogródzkiej 3 w Wilnie.

Potrzebni ajenci w gminach dla rozpowszechniania przedmiotu niezbędnego każdemu rolnikowi. Pożądanymi ludźmi piśmiennymi, energicznymi...

Z Persji powróciwszy przeprowadziłem Kursa dywanów oryginalnych perskich oraz smyrnenskich, w których wzięło udział 249 pan i panów.

LEKARZE DOKTOR D. ZELDOWICZ chor. weneryczne, syfilis, narządów moczowych, od 9-1, od 5-8 wiecz.

W. Wiernikowski zrywa p. Fr. Umiańskiego (b. redaktora gazety „Biał. Dzień”) do uregulowania w przeciągu 3 dni rachunków z kasą koncesji „Graż. Światnie kolorowa”.

Postanowiłem natychmiast, po zebraniu na które jechałem, odwiedzić Bilta, a tymczasem wysłać mu depeszę z zawiadomieniem o mej wizycie.

Na tem skończyłem rozmowę. Wia domości o polepszeniu stanu zdrowia Milforda była dla mnie wielką ulgą.

— Dzień dobry, master Norscott, — przywitał mnie przychylnie. — Dzień dobry, — odrzekłem, podając czek.

— Dzień dobry, master Norscott, — przywitał mnie przychylnie. — Dzień dobry, — odrzekłem, podając czek.

— Dzień dobry, master Norscott, — przywitał mnie przychylnie. — Dzień dobry, — odrzekłem, podając czek.

— Dzień dobry, master Norscott, — przywitał mnie przychylnie. — Dzień dobry, — odrzekłem, podając czek.

— Dzień dobry, master Norscott, — przywitał mnie przychylnie. — Dzień dobry, — odrzekłem, podając czek.

KUPUJE drzewo opałowe dębowe, brzożowe, sosnowe, świerkowe, osikowe i olchowe w większej ilości, tak w Wilnie, jak i na prowincji. Gazownia w Wilnie ul. Cicha 5.

Pokój umeblovany z osobnym wejściem do wynajęcia. Bonifraterska 10-2. 6P81-0

HEMOROJDY Ciepki he-„Varicol” (z kugielkami) moroidalne „usuwają ból, krwawienie, swędzenie, pieczenie, zmniejszają guzy (żyłaki). Sprzedają apteki i składy apteczne.

ROZNE Umeblovany nieduży pokój do wynajęcia, ul. S. Michalska 10-1, od 10.11-11, od 3.4-4, od 3 po poł.

STUDENT z długoletnią praktyką udziela korepetycji w zakresie 6-ciu klas, w tem łacina. Zgłoszenia listowne pod adresem: Witolowa 32 3, dia Cz.H.

Tłumaczenie i PRZEPISYWANIE załatwia tanio i terminowo tylko biuro „GWARANCJA” Zamkowa 3.

REJESTRUJEMY wolne lokale handlowe, oraz mieszkanie większe i mniejsze w biurze „GWARANCJA”, Zamkowa 3.

Zgubioną książkę wojskową, rocznik 1904, na której wyjątkowo doimię Michała Rynkiewicz. — o wicza, unieważnia się.